
 

 
 

 

 

 
 

 

Виконавчим органом учнівського самоврядування у Жашківському ЗСО I-III 

ступенів №2 є парламент, покликаний формувати в учнів свідоме і відповідальне 

ставлення до всіх прав і обов’язків, визначених Правилами для учнів школи, 

Статутом школи та Законом України  "Про загальну освіту". 

У парламенті діє шість Міністерств: "Освіта" ," Культура", "Інформація", 

"Порядок та профілактика",  "Турбота  ","" Спорт та здоров’я ",  

Головним завданням учнівський парламент ставить собі допомогти 

педагогічному колективу забезпечити глибоке засвоєння основних знань учнями 

школи; зростання національної свідомості, духовного розвитку учнів, виховання 



почуття патріотизму, гордості за свою країну; формування соціальної активності і 

професійної компетентності особистості; організація самообслуговування, 

створення нормальних побутових умов; виховання поваги до Конституції України, 

законодавства, державної мови; дотримання Правил учня школи. 

Усю роботу учнівського парламенту проводить президент (учениця 9 класу 

Петренко Єлизавета), його наставником безпосередньо є педагог-організатор 

Заплішна Т.М.  

 
 

Робота парламенту здійснюється згідно складеного плану роботи на рік. 

Рішення та постанови доводяться до всіх учнів школи. Кожне з міністерств 

формується з представників, обраних у класах. Міністерство планує свою роботу 

на семестр.  

 Міністерство" Культура" залучає якомога більше дітей до позаурочної 

діяльності, організації змістовного дозвілля та відпочинку, до художньої 

самодіяльності; забезпечує дотримання норм моральної поведінки; організовує та 

здійснює контроль за естетичним оформленням класних кімнат, школи, зовнішнім 

виглядом учнів; організовує тематичні виставки, вивчає традиції та звичаї 

українського народу.  



Міністерство "Освіта" організовує взаємодопомогу у навчанні, надає 

консультаційну допомогу  з окремих предметів,допомагає у проведенні 

предметних тижнів, місячників, олімпіад, конкурсів. Проводить рейд-перевірки 

щоденників, зошитів. Проводить роботу з обдарованими учнями, та учнями, які 

байдуже ставляться до навчання,пропагує культ знань. 

Міністерство "Інформація" інформує учнів, батьків, вчителів про всі події, які 

відбуваються в школі, різними способами інформації (оголошення, шкільні газети, 

телебачення " Жасмін "  

Міністерство "Порядок та профілактика"забезпечує захист прав та інтересів 

учнів; здійснює контроль за чергуванням у їдальні, формує навички здорового 

способу життя, контролює дотримання учнями   " Правил для учнів ", проводить 

індивідуальні бесіди із дітьми, схильними до правопорушень, контролює 

дотримання дисципліни учнями в позаурочний час, організовує чергування учнів 

на перервах та під час проведення свят, масових заходів. 

Міністерство "Турбота "піклується про ветеранів війни, воїнів-афганців, 

вчителів-пенсіонерів. Поводить благодійні акції для будинку пристарілих. 

Міністерство "Спорту та здоров’я "організовує спортивно-оздоровчі заходи; 

проводить спортивні ігри на перервах та після уроків;залучає учнів до спортивно-

масової роботи; пропагує здоровий спосіб життя. 

 



Така модель учнівського самоврядування є досить ефективною, допомагає 

тісніше працювати учительському та учнівському колективу на засадах 

партнерства і співробітництва; допомагає учням розвивати такі риси, як 

відповідальність, толерантність, цілеспрямованість, свідоме ставлення не тільки до 

своїх прав, а й до обов’язків. Учнівська молодь вчиться організовувати своє 

навчання і дозвілля цікаво. 

Наприкінці навчального року підводяться підсумки роботи парламенту. 

Гласність, відкритість роботи шкільного парламенту (усі учні знають, де, 

коли, які питання обговорюватимуться, можуть брати участь в обговоренні, 

пропонувати щось оригінальне, цікаве, впливати на життя колективу) сприяють 

поглибленню демократизму у шкільному житті. 

Демократизація шкільного життя і виховання в учня якостей лідера, 

організатора, керівника - основне завдання учнівського самоврядування.  

 

 


